Solution to Assignment No. 3
[image: image1.jpg]s -

% Ass\anm«-&“ -3 (Sete Doy
=
S _Sabukions

9_;'_ © ANG=§$25), ADGfush

(&) A =4 e 57
@y ANE- g TANes S0

© A@R-¢\ Lal, A® c= § 2,3 6 aT
© e ) (AOONE - (1,3,8,90 LUBS §2y54)

SE@EG\A-§3, 9

v @*}

And

(roONe
&

RV —





[image: image2.jpg]gL Rejer Pase e pm- :ﬁ:r:-sé- E i) @
— .

a5 AVB- (prnge)t S

RS Ne ok Venn diofram i) pascible

> pealtX, o
85 ADB= ANC Biwn) ic o c(AOB) <3 A C LAOE)

BOB= DDC (Fioew) i o olls, e ANB) s XELANC])

Griven beab - Fovaling,

(ate(A08) & xe(non) | ALXECaN & xeanc)
= (Cote p axed) = xermee ) ) A(LEnIAREC) = (ae Ancs]
AlBEANER) s (XeRNXED) AL (N pxec)— HLmnxeh i}
= (et ®) vizeanxed) Al (e avag v (ea m:&j‘

AL Erenvxe8) viennmsed) M Beavsed v AeRazes)
= (e AV xrevtec) N XepvatouSed)

AL XA FBUED) N[ e avall Cy e ’)
= (foz\ PAER) v X ERNAEL] p( (g b nReA)N 368 vxgCY

ES (tervxed) p( xcavvec]
= (xes— et N (* £c2eR)
= (eed nfccn)
= B=C Nes 5
b ANOE L8DL) te B alls, (Gie pac)— (e a0c) (gen)
“ A0 € (80T) iefor i Lae ANT) > (1£80T) (G
Gioer hred  Grals .
Gepnsec) o Geenea)) alee poxecy- (;eauuﬂ
= (((anve0 vimespxeey) a (G v ec)V teeerea)
t (tepvRECyaca) Al 2edvaegviec)
(e s v XeRYY Leg N ed)
=  eAveR o=
= A ePp=XeR s
= fce Heate oved,




[image: image3.jpg]Conme o

1
Pvccsfeak &ma'l,
|

£ @ a=p (el
e fmalls, xephl & %ef
= (e prses)—s Aep) Alxep s (reenes))
= [ (xepvida)vxel) A axep v (xepnea) )
X G P~ LAephIea)
Ak PVBAER
AP atEn
= Peg
ie if PR =P Hhen Pin o pobeefaf @
B PR =P [Ge) =
ve o all 2, xePo esxcp
((repvatesn) = 4eP) A | aef — eepvacs)
(raPaxda) vxep) AlXaPv e Pracs)
(otgenadalyep

@

W

. = Cep AtdR
= A —XEP
=
it i PR=P Hen Qiao bedgl P
©  peg =@ =

& fo ol &, Xepoq o2xcp
= =4fEte pyvaea)nlagena)) <> otep

= (((uem Xew) ALt Pk al)er) nlaeom (b m)nm.%i

3((3(( Prsga) v e patea) v xel) pltepy ((Hepvea)ntaepaim]
= (GedP nxen) v XeP) AlXEPue Putes) nliera vaePviis)
(epwxea) a [ Xg PVXER)

(La ) ste? Nx g0

ie

fft" an *“”\P\J el



[image: image4.jpg]Ry PPR= s €
4i€’ﬁa Mz, PP Xepus) ®
= (Geepntiea) = (a(er:(Ea)),AL&&ev.xﬁaj_\ (ePtean)|
= [ xpovatds v (xebuxes)| n E’bﬁ&ﬂnmlv(xguxsﬁ]}
= (aPnags)v (2elnites) 1
= lotaevxep) M as vaep) ACLEpyxea)n zea v
= (epvxge)n (Al vxgr)
= e nel) Alaepn xea)
= @M LPCa)
= P= -
fe | POR= Pus, then Py

:\)¢Q_ Gien  ACB a4 cen
tef cllafen —xeR) A lxe ¢ —vxe o=@

Mow i xeauc
3 dehv XEd

=) :thév_xé]) P @)
= X Bud
Bute (8up) es y
News f e Ape |
= AEA NXEC 1
= xegAxeED () |
= A e aod g

» 2. ANe Lpna) oo

23 s WEeR ava Nez
VSl See cyimed 60 of Qg

y R s

=0we (%o2) Ves




[image: image5.jpg]Qo (5} Au% AU @.v&\
Ao oot vrecarmen hed B
B eemitle] A= 4333, 8- dan
= iyl
AoB-S1230] = AVL Ak e# o

8 AR-ADC g
3o wk vece

Prok E=C
B exangle  Ps [ S S SR SO
e s

ANR- 49,23 = ADC  Bw @ £

©  AGBR-pEc
eds s,

HEAPL X ARC

XEABR e foc) A (el < Xcaee)

=(Genv e ayntxspvran)) = (e hv vec) Creavysc) ])
éc(u A¥eqnLenvaac) = (e Avxcrdh (e vg a)
CEANER Y (enitety [ pxehvec)d (geq vxac)))

A (lah n24 OV (sennsec) v (zepvsce) (g man]
= Lexe mnteB) v [enpseayn (: €AV cOIN(Cahra VIR aneee) v
[ETIXEYTY

@

A gumu\vuean:et\uhehuéeﬂ /\((:(emuac]v
(Se AcTed iy vamj 2

Wi I

@ (€
r\[\:ﬂ’hviﬁ?wxs(\
@
G 030 @ag
Xedusec) Al ;u:&wut)
@ &co Aoy = R=C 1o E\ﬂnwegm» hd

Geeh v xe &v e<) A IREBY e Ry xed A(xuw Xexvxac)




[image: image6.jpg]Sl (p-9uir-0=a =
B sa-¢)
D -
Nows ﬁ (a- Qrw(;x A=A Cepn)

8 b ppisde nJ@ i pnenc

W (p-Bum-c- .;
S nporile byl a-g i s b ‘“#'\
ie \i AcB ad BEC

© (B-90eR-0 =

E = ;4(&\&)'\@«)’) ‘
g B wKEB VLEC
204 A vefev )
rx;@u()‘ 1

e (RBNE-d=d 4 pumitle n—%w' A laam\-;d‘&/

MW

ti. -9 0 (ac) =
B, e (-9 casa)
= sopeanxer) @ (e Anxecy)
=~ ((xen nxe8) v Geennspd) A en '\x&&»u;\nu())
= (xenveed) nlaehvxe) v LLeanxeriand c)
Do ow ST
= (eer vxetly e en nxiernxed) | A laen vaeo) (seansewied)
= (o AYEEVXEd) A(Leh ¥ xqevec)
= xehv | Qes ety n (gRyxeq)
= %&by L(;L« — 1¢8) NEEER— 320))

pop o B=C

-?({x Mca»c\# i st de NJO{( Fwe.«u’a,,(b('




[image: image7.jpg]42 N340)
La(es uxec)

- xeARAECAKCE
- Llepee) = i



[image: image8.jpg]R = ————

ZE B ol adb-o-e-a))
F = (xennxgd— (=eanxaqc)
= AEANAGC t\—-(mul\\x\.e‘ﬂ()
= OEA AAGC ALLgRVA £ )
= YEANYERANEC
= XefCh-R)-c) - ymg
Hence el .

Gg_‘i Refes  Crample \-11,&;43/ DO~ s LT EH)
Steleds b \“‘”O’ 34
Uesdon Astels” \ai.(a _n3 N

20 Refee penle 112 Pegeay - LN (7m )
Atlesd 7 coem dil b g .

o8 Redo ckn;ﬁem“e\r%/nn Ll CTmm)

&s

a5 b} A e d)a g ) glas B

8K Consida e w.,_w} onagemad of sl i,

BSS ST T
q s I
A
T/";///'/~§t
S
/ 5

A

A7 e 5



[image: image9.jpg]PSSt (oo ) b)) Ameged S

= - @

Sinte we con onveerabt gl weliznsd wombow iy
LA s az 2 jaS Ll )

a0
=

o SRR

Lz
So sek q LR mwami.l e,
92s e von LAWM Oond & 15 wha

!
Lw’m&\ “ﬁe Relor e 12, e L o (Team) {
ss, M} [4 8~ mw D | ‘{] e, |

EE. o dSi cond i bl Fhoen i€ e ek 5
= :év.z.h o5 s,,;‘-sa, o
Nows o emed % DU conre vebumnded by
Ieopence i Vo gD, bl s A B ‘p>ﬁv% i E
Si i e sh,.,&,..,,;
35,8 S rd»m@Mb c‘&i,sé\no

Sigpibier o eing
ol R 3 |
A Ss) AtXwame-H \mnm-
e £ ey Ssuss,. e i
) .‘n 3(4’7'6’4!1“ a0
B S8usa, S5 Sa,Sa) i athueedts tHoolealloo

kon amre ) iy coodally .Qr (Pt coboi)
S Can S el g%) :

3.1 cilooloo
,-sé.\,g 16 V1 0e0 0
“ tiigplolo --

ke to oyt

L o, ormider o Minerdmaber Atk differ "8
sk imned el
i : ki1t d

o ¥ S e et




[image: image10.jpg]Bl te o heo-
1BIE 0e0e - -
Tido ol o) o
1ot oot --

£ 5 Smm ol @ae, e e 00k~
B i dins ik Wltin ribed, 70 03 ke mwgws) i
B s dloned aefoneds s $5..5,3
S0 e lered oo condet ik o olf lowes- fo]

LB il vees T o ke b lm;T‘-»]

22 B DR Baw dogd B
[AvRl = [ pl+) 2l -
3 "-dv-amﬁillmgl l»\
e S Db oo < |
e T
< v) ;;xgr;;:r 3

O, oty © O b S bty |

X 9 vy inpaaﬁﬂaqwﬁéw

=~ S Ay = 272155 =Wap
APy Bifue = aa SoaikyL
—B e, oA = 2k

Total to ook ks e .\-k-a-»ﬁd’agd'v-f ‘
”‘i‘y‘_ﬂ_ﬂ “1o = Soto - s = 3o




[image: image11.jpg]Sl cGg tel

5) & (ewii, wisss, 1oL tivaet 11 o], Inaaolr).
Q) Lk up poud m.,ﬁ L T S
No iy o ereckly ol 1 =
T Ao\ R g ey o (5.

Siw 18 = 3,3

=g

Tt 8 4 cita) #E63)4 Clsg) dores o
- 4
e we 3 il iy
Mo+ o el oo} sbs gt el e o vt
= s Sopy )
L o) 4o 2y SE s 56 3 |

e N A "c,x""aﬂg x"‘a‘.~ f"c,aw

ie gay)- = ek o

Deagde e frecemse L2z e

bt G e the o of bcosmo baitlieh a1
d.acl‘d comoadad
Mow g £ 0 aso §16,11387 o {2,556
Ve o of elomeds i w..a-eﬁ Q=Y
% rodf press =5
T ot ooe disedly o bl e v
r,j proweos



[image: image12.jpg]A S P S -

238 Dpeande= 3z0 @

== ot = Cwtn

N R R
A..,d 1ol e f fhom bl same o

M ngpuk)zie
n) =28 niR)= 1
2RI oy b= 0

PSR el = = cofams
9W.n:~ = to oy o

e Mg ableat ko llanmn iy Oreamea.
W e BB 2 kopid e wl,vpve—l‘_z{_j e ocenef
oy . e |
A [RORGR)= = 7 (p lem (B) 0 (c)
2o At condabie dbeed oo deveiv g oeaed o
Pty :
i Q,m 4 daver 0 oo oo oo AR wiRdan ()L
soneedz) T et dededbled sodl
M — > |
Mo veam e vtk b b Ghnson s e iideger? |
ADAVIL, A8 st 3
O Pl o veatbide f 2 10 inclidel i the ookl
) Toee s ot 2 pave fddy gk oneindhlad o e odediad
Teo rboir L Mlad oo (}d i G (99 1285013905 )
oz Msea in the pdecker
e @ Tl dbie f 2 B30
% M\“JW 32 9037760 4 dudgern vk chesn-bor =61
& s ij, 1044 202970 x,\,ﬁqs. 55 b=ti7029 88795 |
5 23 el be ddomn - Y (=00 |
® mﬂens o g thcomian = 10,2345 k389 |
2= 3y vl e clupen SHi=g

— |





